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NAJBLIŻSZA

XXIII LICYTACJA BIBLJOFILSKA
ODBĘDZIE SIĘ W SOBOTĘ 11 LISTOPADA W SALI 
TOW. LITERATÓW I DZIENNIKARZY POLSKICH, 
WARSZAWA BRACKA 5 POCZĄTEK O 5 PO POŁUDNIU. 

NUMER NINIEJSZY „WIADOMOŚCI BIBLJOFILSKICH” 
ZAWIERA KATALOG LICYTACYJNY.

WARUNKI LICYTACJI
Ceny, podane w katalogu, są cenami wywołania.
Podwyższać należy cenę: przy cenie wywołania do zł. 5 najmniej o 20 gr., przy 

cenie wywołania od 5 do 20 zł. o 50 gr., powyżej 20 zł. o 1 zł.
Do ceny nabycia dolicza się 10°/c.
Za stąn książek licytowanych T. B. P. nie odpowiada, dostrzeżone braki zazna­

czono w katalogu.
Książka, rycina i t. d., staje się własnością nabywcy po uiszczeniu całkowitej 

należności. Nabywcy, obecni na licytacji, powinni w dniu licytacji wpłacić połowę 
należności. Przedmioty niewykupione w ciągu 10 dni po licytacji, uważa się za niesprze- 
dane, a wpłacony zadatek przechodzi na rzecz T. B. P. Na prowincję uskutecznia się 
wysyłkę tylko za zaliczeniem pocztowem. W zamówieniach listownych należy podać 
najwyższą cenę zaofiarowaną; podanie ceny, oznaczonej w katalogu, nie wystarcza.

Zamówienia należy kierować p. a.: Towarzystwo Bibljofilów Polskich w Warszawie, ulica 
Bracka 5, II piętro.

Przeglądać książki i inne przedmioty, przeznaczone na licytację, można w lokalu 
T. B. P. —' w przeddzień licytacji w godzinach 5—7 po poł., w dzień licytacji w godzi­
nach 10 r. — 1 po poł.

Prowadzący licytację nie jest obowiązany trzymać się kolejności numerów, któremi 
oznaczono pozycje katalogu.

Ody licytacja odbywa się według pewnej, przestawionej kolejności grup katalo­
gowych, wówczas uczestnicy otrzymują plan tej kolejności na miejscu, tuż przed rozpo­
częciem licytacji.



KATALOG LICYTACYJNY
A. DRUKI XVI—XVIII w.

1. Agricola F., Paralleli S. Bibliorum hoc
est demonstratio... contra sectarios omnes 
hnins seculi. Colonia, 1614. 15.—

2. Amelot A. N., Tacyt polski albo raczey
Moralia Tacyta nad pochlebstwem. 4°. Lw., 
1744, pisk., rzadkie, Estreicher wymienia 
tylko 2 bibl. pos. ten druk. 10.—

3. Antephonarium... iussu Pij V Ponti- 
ficis ,Maximi editum. Kr., 1645. sk. (egz. 
zniszcz., brak kilku ostatnich stron). 20.—

4. (Aristoteles) In Aristotelicoruin Ethi-
corum Comendatione Hermani Buschii posi- 
phili... Kolonja, 1508. liieopr. 12.—

5. Barclalusz J., Argienida, którą Wacław
Potocki, podczaszy krak. polskim wierszem 
z łacińskiego przetłum. (Estr. T. XII. Str. 
368). Lipsk, 1728. sk. 15 —

6. Bibie (la) qui est toute la Sainte escri-
ttire du Vieil & du Nouveau Testament: 
autrement 1’Ancienne & la Nouvelle Alliance, 
par les Pasteurs et Professeurs de 1’Eglise 
de Geneve. Genewa, 1665. 20.—

7. Bielski ]., Pro institutionę graminatica
Emmanuelis Alvari oratio... habitą Calissii. 
(Estr. T. XII, str. 80. Rzadkie. Estr. wymie­
nia tylko 2 bibl. posiad. ten druk) b. m. dr. 
(Kalisz), 1746. 15.—

8. Brodowski A., Listy pewnego doktora 
Akademii Strazburskiey katolickiey do jed­
nego szlachcica protestanta o sześciu 
przeszkodach do zbawienia... (Estreicher 
T. XIII str. 352). Lw., 1761. płsk. 10.—

9. Caroalho de G. J., Anecdotes du mini-
stere. W.,'1783. sk. 4.—

10. (Czacki M-), Obrona Jana Zamoyskie­
go, kanclerza y hetmana W. kor. Zamość 
1790. sk. 3.—

11. Der Einsiedler. Eine angetiehme Ge-
schichte. Sztych Dornheima. Ciistrin (Kis- 
trzyń), 1786. płsk. 3.—

12. Dyaryusz ośiniodniowey Solenizacyi 
na podziękowanie wielkiey Boga Nayw.Łasce 
za skończone sześć wieki klasztoru i koś­
cioła Lendzkiego ... roku 1745... krótko 
zebrany. (Niezn.Estreicherowi)b. m. dr. 20.—

13. Fleury Cl., Opisanie historyczne oby­
czajów pierwszych chrześcian y kościelnej 
karności... 3 części razem. (Estr. T. XVI 
str. 23-, Rzadkie. Estr. wymienia tylko 2 
bibl. pos. ten druk), b. m. dr. 1746. płsk. 10.—

14. Fredro A. M., Scriptorum sen Togae & 
Belli Notationum fragmenta accesserunt pe- 
ristromata Regtnn Symbolis expressa. (Estr. 
T. XVI str. 313). Gdańsk, 1660. 20.—

, 15. Fredro A. M., Vir consilii monitis ethi:
cormn nec non Prudentiae civilis. Leopoli, 
1730.sk. 10.

16. Gazeta Wolna Warszawska 2 do 55
i Gazeta Warszawska N° 56 do 69. W., 1794. 
płsk. 6.—

17. (Gdańsk). Relleksje nad uszkodzeniem
dla kraiów polskich wynikającym z zaniedby­
wania handlu, pochodzącego z mnieyważe- 
nia porzuconej nad Gdańskiem Opieki. (Zaw. 
narzekanie na króla Pruskiego, że fawory­
zuje Elbląg w porównaniu z Gdańskiem) 
b. ni. dr. 1790. 5.—

18. Genlis S. F., O zniesieniu zakonnic, o
edukacyi publiczney kobiet i ludu. Przekł. 
Jana Drzewieckiego. (Estr. T. XVII str. 96). 
Kr., 1794, 6.—

19. Genlis S. F., O religii uważanej jako
jedyney szczęśliwości i prawdziwey filozo­
fii zasadzie. (Estr. T. XVII str. 95). W. 1789. 
płsk. 5.—

20. Hylzen J. A., Inflanty w dawnych
swych y wielorakich aż do wieku naszego 
dzieiach y rewolrcyach. 2 cz. razem. (Estr. 
T. XVIII, str. 324). Win?, 1750. (Ostatnia 
strona rejestru i w cz. Ii-ej str. 57 dopi­
sane). 25.—

21. Historja piękna i ucieszna o Poncja-
nie cesarzu rzymskim... b. m. dr. i r. (ko­
niec XVII w.). Rzadkość! 15.—

22. Hospinianus R., Historia lesyitica. Ti-
guri, 1670. sk. 15.—

23. Jezierski Fr. S„ Rzepicha Matka kró­
lów. Ed. nowa. W., 1794. płsk. 15.—

24. Jędrzejowski Kl., Corona anni Sanct... 
D. Augustini Adami Wessel... gloria & ho- 
nore coronati. Wlm, 1725. brosz. 5.—

25. Kalendarz gospodarski na r. p. 1797.
Grodno. 3.—

26. (Kalendarz). Friedens - Kriegs. und
Historien.-Calender vor Sr. Konigl. Majes­
tat in Pohlen... incorporirt, auf das Jahr 
1725 Druk, niewymieniona, nieznane Estrei­
cherowi. Lipsk (1725). 15.—
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27. Kleomira, albo igrzysko fortuny, na
cudownych szczęścia y nieszczęścia grani­
cach fundowane... a na polski tłum, przez 
rzeteln. y prawdz. podsciw. polaków syna. 
W., 1754. płsk. 3.50

28. Kołłątaj H., O ustanowieniu i upadku
konstytucyi polskiej. T. 1—II. Metz, 1793. 
płsk. 15.—

29. Konfederacya Generalna... na konwo-
kacyi główney Warszawskiey uchwalona. 
W., 1764, sk. 3.—

30. Konstytucya Rzeczypospolitey fran-
cuskiey roku III (1795). b. m. dr. (W-wa) 
i r. (1795). opr. 7.—

31. Konstytucye Seymu Walnego ordy- 
naryifiego... dn. 4 mieś. października odpra- 
wuiącego się. Grodno, 1784. sk. 3.—

32. Kublićki S., Obrona Trembowli czyli 
męztwo Chrzanowskiey. Opera w 3 akt. Ed. 
2-ga. (Estr. T. XX str. 351). W., 1789. 7.50

33. Kurzeniecki M. ks., Wykład Pisma Św. 
Star, i Now. Test. Foljo. (Estreicher T. XX 
str. 405/406). Nieśwież, 1769. płsk. 30.—

34. Kwiatkowski P. ks., Theatrum życia 
ludzkiego w historycznych exhihicyach. 
(Estr. T. XX str. 433). Kalisz, 1740. ppłt. 25.—

35. Leszczyński Stan., Oeuyres du philo-
sophe bienfaisant. 2 t. razem. Lipsk, 1764. 
płsk. 10.—

36. Lipski A., Practicae observationes ex
jurę civili et saxonico collectae 4° Dantisci 
1648 (w tem frontispis ryt. przez J. Falcka 
BI. 205) acc. Practicaruin observationum 
ex jurę ciyili et saxonico collectarum. Dan­
tisci 1648 acc. Decas ęuaestionum publica- 
ruin Regni in quibus ecclesiastica jura et 
immunitates ecclesiastici status elucidantur 
Dantisci 1647. (Egz. pięknie zachow. U Estr. 
mylnie opisany). 25.—

37. Mackenzie J„ Sztuka utrzymania zdro­
wia y oney historya. Win., 1769. płsk. 3.50

38. Magazyn Warszawski pięknych nauk, 
kunsztów i różnych wiadomości dawnych 
i nowych... T. I-II. (Gróll). W., 1784. sk. 10.—

39. Metal na taxie y próbie Opatrzności
Boskiej siła ważący... przeciwko morowemu 
powietrzu, czarom i wszelkim chorobom... 
teraz znowu z niektórym przydaniem na­
bożeństwa rożnego przedrukowane. Win., 
1745. płsk. 3.—

40. Niesiecki Kacper ks., Korona polska...
4 tomy. Lw., 1728—43. t. II brak karty ty­
tułowej i 2 kart dedyk., tom III brak karty 
tyt. i 1 karty z dedyk. i na końcu 2 kart 
z herb, oraz od str. 316 do 327, tom I i IV 
całe. sk. 150.—

41. Ogińska i Czartoryska, ks. C110ix D’apo-
logues, b. m. dr., 1740. płsk. 4.—

42. Orzechowski S., Kroniki, Kr., 1767.
sk. 5.—

43. Oskierko S. M., Die Fuśstapfen der 
Gnadigen Gostlichen Providentz in Seinen 
biss' erigen Lebenslauff... b. m. dr. 1734.20.—

44. Ostrowski J-, Świętey Mariiey Magda­
leny cudowne nawrócenie. (Estr. T. XXIII. 
Str. 515). Kraków, 1610. bez opr; (rzadkie).
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45. Palatium Reginae Coeli Coelitumąue

in conclavia duodecim distributum. Win., 
1785. sk. 3.—

46. Paprocki F., ks. Dzieje pretendentów
korony angielskiej. Edycja druga rzadkie, 
Estreicher wymienia tylko 3 bibl. Win., 
1778. 4;—

47. Pomey Pr., Pantheum Mithicum albo 
bajeczna Bogów historya... z łacińskiego 
na polski język przez ks. Piusa Woynę S. 
J. na rozkaz ks. A. Czartoryskiego przeło­
żona z rycinami. W., 1768. sk. 10.—

48. Prawa z statutu W. X. Litewskiego
y konstytucyi dla wygody pilnujących z urzę­
du albo potrzeby sądów y dla innych oby- 
watelów koronnych litewskich. W., 1783. 
(Gróll.). 12.—

49. Princeps Polonus Seu Institutio pri- 
marij et in excelsa familia edili... (Estr. T. 
XXIV str. 209). Kr., 1633. brosz. 20.—

50. Przedborski M., Prawda y Sprawiedli­
wość istotna o< dziesięcinach y ich wlasney 
jurisdikcyi. (Estr. T. XXV. Str. 340). B. m. 
dr. i r. (1765), brosz. 10.—

51. Pułaski F., Krótka annotacya Seymow 
Warszawskich, Grodzieńskich także elekcyi 
i koronacyi Nayi, Król. Jana Kazimierza, 
Michała, Jana III y Augusta II... (Estreicher, 
T. XXV. Str. 404).' Foljo. Lublin, 1740. pisk.

25.—
52. Saint-Real, Dzieła T. I — II razem.

W., 1778. (Dufour). sk. 2.50
53. Schultz G. P„ Historia interregni

noyissimi et comitiorum in Prussia Polo­
nica... Gdańsk, 1738. brosz. 3.—

54. Skarga P„ Kazania przygodne y inne.
Win., 1738. sk. 12.-

55. Skarszewski W., ks. Kalkulacya pożyt­
ków Rzeczypospolitey z odebranego na 
skarb funduszu biskupstwa Krakowskiego, 
b. m. dr. i r. (1790). 2.—

56. Sobieski 'J-, Commcntarioruni Choti-
nensis belli. Libri tres. (z frontis. 3 ost. 
kart brak w połowie). Gdańsk, 1646. sk. 
opr. zniszcz. 6.—
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57. Starouiols/fi S., Vita et miracula servi
Dei Vincetii Kadlubkonis. Kr., 1642. Karta 
tyt. obdarta i dopisana. 6.—

58. Supplika Żydów Wiarę Świętą Kato­
licką przyimuiących... Druczek z końca 
XVIII w. 3.—

59. Szyszka D. ks., Droga w prawo do for-
tunney wieczności y na krok nie z drogi... 
W-nemu J. M. P. Grzegorzowi Antoniemu 
Kunasewiczowi Gimbutowi... utorowana. 
Win., 1756. brosz. 3.50

60. Tasso T., Goffred abo Jeruzalem 
wyzwolona, przekładania P. Kochanowskie­
go. W.. 1772. płsk. egz. podniszcz. 1.50

61. Twardowski S., Przeważna legacya J. 
O. X. Krzysztofa Żbarazkiego,.. od Najj. 
Zygmunta III Króla... Win. 1706, brosz. 6.—

62. Ustanowienie Bractwa Miłosierdzia
po parafjach w Archi-dyecezyi Gnieźnień- 
skiey. Łowicz, 1786. brosz. 10.—

63. Temet J. J., Rozmowy sokratyczne
w różnych materyach politycznych i mo­
ralnych z franc. od J. P. Zabłockiego. W., 
1775. psk. 5.—

64. Wassenberg E., Serenissimi Johatinis 
Casimiri Poloniarum Sveciaeque principis 
Carcer Gallicus. (z piękną kartą tytułową, 
rytowaną przez H. Jammera) Gedani 1644,

15.—
65. Żywoty Śwńętych Starego y Nowego 

Zakonu na każdy dzień przez cały rok wy­
brane... 2 części razem. Win., 1780. sk. 40.—

66. Zabawki bardzo ciekawe y wesołe.
Kr., 1784. 3.—

67. Zacharkiewicz, Maska odkryta na mar- 
sowem polu w Paryżu. Paryż, 1790. ppłt.

2.—
68. Załuski J. J-, Józef przez swych braci 

zaprzedany. Tragedja. b. m. dr., 1752. 3.'—

69. (Załuski J. J.), Izaak (tłomaczenie
z Metastazego). b. m. dr., 1772. 3.—

70. Załuski J. ]., Tragedja... o Sądzie
Ostatecznym, b. m. dr., 1759. 3.—■

71. Zbiór broszur wywołanych dziełem 
Staszica „Uwagi nad życiem Zamoyskiego”. 
1788 — 90. (10 sztuk). 10.—

B. DRUKI BIBLJOFILSKIE

72. Badecki K, Program pierw, zbiór,
wyd. literatury mieszczańskiej XVII w. 
Lw., 1926. 1.—

73. Bar A., Pierwszy utwór Przybyszewr-
skiego. Kr., 1926. 1.50

74. Barycz H., Egzemplarz Korektowy
rodu ludzkiego Staszica. Kr., 1926. 1.50

75. Chwalewik E., Losy zbiorów polskich.
W., 1926. 3.-

76. Chwalewik E„ Najdawniejszy masoński
exlibris polski. Ciemniogród, 5932. (nie było 
w hand.). 5.—

77. Chwalewik E., Święto książki polskiej.
W., 1928. (pap, czerp.) 3.—

77a. Chwalewik E., Zbiory polskie. T. I-II. 
W., 1926-1928. (egz. na pap. czerp). 35.—

78. Cieślewski T. Syn, Zamość. Teka 7 drzw. 
Zamość, 1929. Druk bibl. na pap. zwykł. 5.—

79. Cieślewski T. Syn, Zamość. Teka 7 
drzw. Zamość, 1929. Druk bibl. Liczbow. 
egz. J\Te 72 z podp, autora, pap, czerp. 12.—

80. Demby S., Bibljoteka Narodowa. W.,
■1928. (pap. czerp.). 1.50

81. Demby S., O miłości do ksiąg w Polsce.
W., 1925. (Druk bibljof. Egz. liczb. Nr 42, 
pap. czerpany). 5.—

82. Dobrowolski K., Rękopis bibljoteki,
M. Korwina przechowany w Muzeum XX. 
Czartoryskich w Krakowie. Kr., 1926. (pap. 
czerp.). 2.—

83. Egiersdorff W., Ex-libris Mierów
W., 1933, 1.50

84. Exlibris, czasopismo, zesz. V. 15.—
85. Exlibris, czasopismo, zesz. VI. 20.—
86. Homolacs K. i Smolik B-> Oprawy

Zakł. Introl. Roberta Jahody z lat 1925—6. 
Kr., 1926, 2.50

87. Iwaszkiewicz J., E. Maliszewski. W.,
1931. 3.—

88. Janocki ]■ D. A., Józef Andrzej hr. 
na Załuskach Załuski, W., 1928. (pap. czep.),

5.—
89. Jarkowski S:, Najnowsza literatura 

o prasie i jej nauce w Polsce. W,, 1930. 1.—
90. Jarkowski S., La presse de Pologne.

W., 1926. 1.—
91. Konczyńska W., Zarys historji biblio­

teki Jagiellońskiej z 40 ryć. i 3 plan. Kr., 
1923. 3.50

92. Kot S., Helmstedt i Zamość. Z dzie­
jów kultury humanistycznej. Zamość, 1929. 
br. 3. —

93. Kraszewski J. 1., Oryginalny miedzio­
ryt (nowa odbitka). Kr. 2.—
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94. Króllńska J., Szymon Szytnonowicz.
(W 300-letnią rocznicę zgonu). Zamość, 
1929. 1.—

95. Lenart B., Konserwacja książki zabyt­
kowej i jej oprawy. Win. 1926. 3.—

96. 'Lewenstam L., Litografje Warszawskie,
1818—1870. W., 1931. 5.—

97. Lewicki K., Szkoła jako teren propa­
gandy bibljofilskiej. W., 1928, 1.50

98. Łempicki S., Medyceusz polski XVI
wieku. (Rzecz o mecenacie Jana Zamoyskie­
go). Zamość, 1929. 2.—

99. Lodyński M„ Polskie bibljotekarstwo
wojskowe, jako odrębna gałąź ogólnego 
bibljotekarstwa. W., 1926. 1.—

100. Loża S., Legja honorowa w Polsce,
1803—1923. Zamość, 1923. 1.50

101. Markiewicz S., Rzecz o bibljotece
i czytelni stów, drukarzy „Ognisko” w Kra­
kowie, 1880 - 1924. Kr., 1926. 1.—

102. Majkowski E„ ks. Znak książkowy,
A. Krzyckiego. Kr., 1926. 1.—

103. Mękicki R-, Katalog exlibrisów (wy­
kon, w latach 1910—25) Mś 1. Lw., 1925. 1.50

104. Michalski J-, Trzysta lat drukarstwa 
Warszawskiego, 1578—1877. W., 1926. 1.—

105. Mickiewicz A., Sonety Krymskie. W.,
1923. (Druk bibliof. winjety kolor, pap. 
czerpany). 7.50

106. Młodożeniec S., Kwadraty. Zamość,
1925. 1.—

107. Muszkowski J., Antykwa polska Ada­
ma Połtawskiego. W., 1931. 5.—

108. Muszkowski O stanowisko Karola
Estreichera w dziejach badań literackich. 
W., 1927. 1.—

109. Pamiętnik II Zjazdu Bibljofilów Pol­
skich w Warszawie (30.10.—2.11 1926) W., 
1928. 5.—

110. Pamiętnik zjazdu naukowego im.
Szymona Szymonowicza w Zamościu 2-go 
września 1929. Zamość, 1930. 3.—

111. Piekarski K., Melanchtomana Polonica.
Kr., 1926. 1.50

112. Piekarski TG.Memorjał opoczątku i suk- 
cesjej papierni Prądnickiej. Kr., 1926. 2.50

113. Piekarski K., Pierwsza drukarnia
Unglera F. 1510—16. Kr., 1926. 10.—

114. Poczet członków Polskich Towa­
rzystw Bibjofilskicłi w r. 1926. W., 1926. 1.50

115. Poczet członków Polskich Towa­
rzystw Bibljofilskich w r. 1928. (pap. czerp.). 
W., 1928. 3.-

116. Pokaz Polski na międzynarod. wy­
stawie prasy. Kolonja, 1928. 1.—

117. Reychman K„ Bibljografja polskiego 
exlibrisu. (wyd. II.) pap. czerp. W., 1932. 5.—

118. Semkowicz A., Gawęda bibljofilska 
o wydaniach oryginalnych A. Mickiewicza 
ogł. za życia poety. 1822-1855. Lw., 1926.

15.—
119. Sienkiewicz H., Z pamiętnika korepe­

tytora. Kr., 1926. (pap. czerp.). 2.—
120. Smolik P-, Antoni Sozański, bibljogr. 

i bibljof. poi. z 2-ej poł. XIX w. Kr. 1926. 1.50
121. Smolik P-, O książce pięknej. W.,

1926. • ’ 1.50
122. Statut Towarzystwa Miłośników

Exlibrisów w Warszawie. Kr., 1931. 1.50
123. Szymonowicz Szymon i jego czasy.

Rozprawy i studja. Zamość, 1929. 6.—
124. Swierkowski K., Karol Estreicher.

W., 1928. (pap. czerp.). 3.50
125. Tom J„ Exlibrysy. T. II W., 1933. 

(z dedykacją autora. Nie było w handlu). 6.—
126. Das Tschechische Buch. Praga, 1926.

2.—
127. Weyssenhoff J. Polskie Kalendarzyki

Polityczne. Lw., 1926. ■ 2.50
128. Wiadomości Antykwarskie. „Bibljo-

fila Polskiego” N° 5, paźdz. 1926 r. (ofiar. 
2-mu Zjazd. Biblj. Polsk. w Warszawie). 
Kr., 1926. 1.-

129. Wisłocki W. T„ Międzynarodowy
zjazd bibljotekarzy i miłośników książki 
w Pradze 1926. Lw., 1926. 1.—

130. Włodek J-, Krescentyn Kr. Zygm.
Augusta. Kr., 1926. 1.50

131. Zalewski L. ks., Bibljoteka seminar- 
jum duchownego w Lublinie. W., 1926. 6.—

C. F A C S

132. Dębowski A., Sąd o zbroie Achillowe 
4° Kr. b. r. w. (Facs. w Kr. 1883 r. 30 egz.).

7.—
133. Dębowski A., Atalanta. 4°. Kr. b. r.

cFacs. w Kr. 1882). 7.—

I M I L I A.

134. Historya o obrazie w Częstochowie 
Panny Maryey y o cudach rozmaitych tey 
wielebney Tablice, b. m. dr. i r. (Kr. 1568). 
Facsimilowane. 8.—
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135. Kleńka S., Na weselie królewny Iza­
bella. 4’. Kr., 1539. (Facs. w Kr. 1884 r. 
w 41 egz.) 2.50

136. Kochanowski ]., Dryas Zamchatia po-
lonice et latine 4°. Lwów, 1578. (Facs w Kr., 
1882 r. w 45 egz.). 6.—

137. Kochanowski J-, Epithalamium na 
wesele Ich M. Pana... Krzysztofa Radziwił­
ła... y Jey M. X. Katarzyny Ostrowskiey... 
4°. Kr., 1584. (Facs w Kr., 1884 r. w 41 egz.).

3.—
138. Kochanowsk J., Jezda do Moskwy. 4°. 

Kr., 1583. (Facs. w Kr., 1883 r. w 45 egz.). 5.—
139. Kochanowski J. Pieśni trzy... O wzię­

ciu Potocka; O statecznym słudze R. P.; 
O nczciwey małżonce. 4". Kr., 1580 (Facs. 
w Kr., 1885 r. w 45 egz.). 4.—

140. Kochanowski J-, Szachy. 4". Kr.. 1585. 
(Facs. w Kr., 1884 r. w 4u egz.). 6 —

141. — Threny. 4°. Kr., 1580. (Facsimile 
odb. w Krak, w r. 1884 w 39 egz.). 10.—

142. — Zuzanna’4". b. m. dr. i r. (Facsi­
mile odb. w Kr. w r. 1884 w 39 egz.) 3.—

143. — Zgoda 4°. Kr.. 1564. (Facsimile odb.
w Kr. 1883 r. w 45 egz.). 3.—

144. Lelewel J. Bibliograficznych ksiąg
dwoje. (Wyd. facs.) z 18 tabl. T. I—II. W.
1927. 10.-

D. DRUKI

145. Paprocki B., Cathalogus to porządne
opisanie sprawy żywota Arcybiskupów 
Gnieźnieńskich od zaczęcia wiary świętey 
katholickiey w Polsce, aż do tego czasu, 
krótko wierszem opisane, a na światło wy­
dane 4' Kr., 1613. (Facsimile odb. w 30 egz. 
Z licznemi wizerunkami i herbami arcybis­
kupów w 1881 r.). 10.—

146. Pieśń czasu Procesyey z Ciałem
Pańskim 4'1 Kr., 1580 (Facsimile odb. w Kr. 
w r. 1884 w. 41 egz.). 5.—

147. Powieść Rzeczy istey O założeniu 
klasztora na Lysey górze braciey zakona 
Świętego Benedykta. I też o tym iako 
drzewo świętego krzyża na te gore iest 
przyniesione b. m. dr. i r. (Facsimile). 7.—

148. Recepta na to abyśtny się długo*
w Oyczystey ziemi osiedzieli. 4°. b. m. 
dr. r. (1597). (Facsimile). 7.—

149. Sielawa A., Antelenchus to iest od­
pis na scrypt uszczypliwy Zakonników 
Cerkwie odstępnej S. Ducha Elenchus na­
zwany 4". Win , 1622. (Facsimile). 15.—

150. Zaborowski S., Orthographia. 49. Kr., 
1518. (Facs. w Kr. 1882 r. w 40 egz). 4.—

151. Zbylitowski P., Patricius. Kr., 1601.
(Facs. w 1882 r. w 30 egzł. 5.—

152. Żiwoth blogoslawetiegn Alexego spo- 
wednika, drugi żiwoth Eustachiusza mę­
czennika. Kr., 1529. (Facsimile). 5 —

XIX i XX W.

153. Albetrandy Dwadzieścia sześć lat
panowania Włł Jagiełły. Wrucław, 1845. 
płsk. 4.—

154. Album ofiarowane Ks. Sanguszce.
z fotogr. Sławuty. 5.—

155. Almanach de Ootha. Annttaire dipl.
et stat. ponr Pan. 1855. (z 2 portr. sztych). 
Ootha. płt. 3.—

156. Anczyc W. L„ Obrazki dramatyczne
ludowe. Kr., 1873. płsk. 2.—

157. Antoniewicz-Bołoz M., Anna Oświęci- 
ruówna. Poem. dram. Wiedeń, 1873. brosz.

3.50
158. Antoniewicz-Bołoz J., Grottger. Lw.-

W., br. r. w. 12.—
159. Arago J., Podróż naokoło świata 

z ryc. kolor. T. I—II. W., 1846. opr. 6.—
160. Askenazy S„ Przymierze polsko-pru-

skie. Lw., 1900. 1.50
161. Askenazy S„ Studja hist.-krytyczne.

Kr., 1897. 2.50

162. Bagieński IV., Typy wiarusów napo­
leońskich. W., 1912. 2.—

163. Baliński M., Pamiętniki historyczne.
Win., 1859. płsk. 3.—

164. Baliński M., Pamiętniki o Janie Śnia­
deckim. T. I —IL Win, 1865. płsk. 10.—

165. Bandtkie J S., Historya drukarń
wKról. Pol. i W. Ks. Lit. jako i w kraiach zagr., 
w których polskie dzieła wychodziły. Tom 
I-szy. Kr., 1826. płt. 5.—-

166. — Krótkie wyobrażenie dziejów Król.
Polsk. z liczn. kolor, ryc. T. I—II. Wrocł. 
1810. płsk. 15.—

167. — Dzieje Kr. Polsk. T. I - II. Wrocław,
1820. płsk. 8.—

168. Bartenjew P., Osmnadcatyj wiek.
Istoriczeskij zbornik izdawajemyj... Kniga 1. 
Moskwa,. 1868. pisk. 4.—

169. Bartoszewicz Pogląd na stosunki 
Polski z Turcja i Tatarami, b. m. dr. i r. płt.

2.50

6



170. — Kościoły Warszawskie Rz.-Kat. opi­
sane pod wzgl. histor. (z wielu drzew, 
Starkmana i dedykacja autora). W., 1855. 
płsk. ' 10.—

171. Batiuszkom P. N., Chołnrskaja Ruś. 
Istoriczeskija sud’by russkawo Zabużja. 
Z ryc. i mapą. Petersb. 1890. płt. 7.50

172. —Biełoruśsja i Litwa. Petersb., 1890.
płt. 7.50

173. Bentkowski F„ Historja literatury
polskiej. W., 1814, opr. 12.—

174. Berg M. W, Zapiski o powstaniu
polskim 1863 i 64 r. przekł. K. J. T, I—III. 
Kr. 1900. płt. 10.—'

175. Bersolm M., Kilka słów o dziele: 
„Modły starożytne Izraelitów”. W., 1886. 1. —

176. Bersohn M., O iluminowanych ręko­
pisach polskich (z 15 tabl.). W., 1900. ppłt.

2.—
177. Bielawski A., Wstęp krytyczny do

dziejów Polski. W., 1850. płt. 3.—
178. Bodę W., Studien iiber Leonardo da

Vinci. (z 73 ryc.). Berlin, 1921. (piękny 
egz.). ppłt. 6.—

179. Borkowski - Dunin J. S., Genealogia
żyjących utytułowanych rodów polskich. 
Lw., 1895. (opr. zniszcz.). 5.—

180. Bourrienne M. de Memoires de... mi-
nistre d’etat sur Napoleon. T. I -VI, Paryż, 
1829. płsk. 20.—

181. Brodowicz M. J„ Przegląd ogólny
swojego zawodu lekarskiego i nauczyciel­
skiego. Kr., 1871. ppłt. 5.—

182. Brodziński K., Pisma. T. I—II. W.,
1821. płsk. 15.—

183. Brougham A., Precis historiąue du
passage de la Pologne. Paryż—Marsylja, 
1831. brosz. 1.50

184. Bruck M., Die italienische Schonheit 
(z 118 ryc.). Monachjum, 1913. płt. 7.50

185. Bruckner A., Starożytna Litwa. Ludy
i Bogi. W., 1904. 2.—

186. Buckie, Istorja cywilizacji w Anglji.
T. I—II. Petersburg, 1886. płsk. 4.—

187. Buzek J-. Rozwój stanu szkół, śred.
w Galicji w ciągu ost. lat 50. 1859 — 1909. 
Lw., 1909. 2.—

188. Chimera, T. II z. 6. 3.—
189. Chimera, T. V z. 14. 3.—
190. Chimera, T. VI z. 18. 3.—
191. Chlędowski K., Sztuka współczesna 

i jej kierunki. Lw., 1873. 2.—

192. Chmielowski P, Liberalizm i obsku 
rantyzm na Litwie i Rusi. W., 1898. płsk. 1.50

193. Chodźko J„ Podania litewskie. Win.,
1870. płsk. 4 —

194. Cotisignatio Cleri, saecularis ae re-
gularis dioecesis Cracoviensis. (Kr. 1839?). 
brosz. 2.-

195. Cuoilier i Leopold, Machabeusze, czyli
wzięcie Jerozolimy. Drama w 4 akt. W,, 
1820. 1.50

196. Czacki T., O litewskich i polskich
prawach. T. I —II z wielu tabl. W., 1800. 
pisk. 20.—

197. Czajkowski M., Owruczanin. T. I—II.
Paryż, 1841. ppłt. 5.—

198. Czojkowski M., Powiastki i gawędy.
Petersburg, 1850. ppłt. 2.—

199. Czarnowski J N„ Ukraina i Zaporo-
że, czvli historja Kozaków. T. 1—II w jedn. 
W., 1854. płt. 10.

200. Czarnowski St. J„ Postępy literatury
perjodycznej. W., i 886. 1.50

201. Czarnowski S„ Rys historji księgar­
stwa. W., 1880. 2.—

202. Czartoryski A. K., Myśli o pismach
polskich. Win., 1801. opr. 3.—

203. Czernicki C„ Żywot i koresponden­
cje Tomasza Zana. Kr., 1863. płsk. 5.

204. Die Wenden. (Wendowie, Kaszubi,
Serbo-Łużyczanie) ze sztych, ręczii. kolor. 
Berlin, 1805. 4.—■

205. Die Salzwerke von Wieliczka in
Polen. (ze sztych, ręcznie kolor.). Berlin, 
1805. biosz. 2.—

206. Dmochowski F. S., Podróż malowni­
cza po Europie z 48 rycinami na miedzi 
przez T. A. Dietricha. Włochy. W., 1837. 
w 12 zesz. nierozc. 10.—

207. Dobrzycki J. dr., Kościoły drewniane 
na Górnym Ślązku, z ryc. Kr., 1926. 2.—

208. Dodatek do przepisów frontowej
służby piechoty. W., 1829. 3.—

209. Doniesienie o zdarzeniach dn. 28-go
czerwca r. 1794 w Warszawie zaszłych, 
(o egzekucjach zdrajców). 3.—

210. Drzewiecki ]., Pamiętniki. Kr., 1891.
płsk. 5.—

211. Dziekoński J., Monografja kościoła
parafjalnego w Będkowie. Kr. i Petersburg, 
1893. 1 —

212. Ephemeris archaiologike. Roczniki
1883—1891. Ilustr. b. p. egz.' ze złoceń. 
Ateny, płsk. 50.—
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213. Estreicher K„ Zestawienie przedmio­
tów i autorów w 32 tom. Tyg. Ilustr. z lat 
1859—75. W., 1877. 3.50

214. Estreicher K., Zestawienie przedmio­
tów zaw. w 136 tom. Bibl. W. z lat 1841- 
1874. Kr., 1875. 5.—

215. Eysa Mociba del Maru Bernu. Win.,
1835. brosz. 2.—

216. Falkowski J-, Obrazy z życia kilku 
ostatnich pokoleń w Polsce. T. I—V. Pzn., 
1877—86. (3 t. płsk., 2 nieopr.). 20.—

217. Fenelon, Podróże i przypadki Tele-
maka, syna Ulisesowego. T. I—II. W., 1805. 
opr. 6.—

218. Figaro, Warsz., kalendarz humoryst.
na r. 1892. 1 —

219. Fijołek, Noworocznik Lubelski. W.,
1845. (opr. zniszcz.). 2.—

220. Fredro A., Koniedje. T. I. Wiedeń,
1826. płsk. 3.50

221. Gacki J. ks. O rodzinie Jana Kocha­
nowskiego. W., 1869. brosz. 1.—

222. Gadon'L., Emigracja polska. T. I-III.
Kr., 1901. płt. 12.—

223. Gall M., Chronicon.W., 1924. płt. 5.—
224. Gazeta korespondenta Warsz. i zagr.

II półr. 1812. 10.—
225. Gazeta handlowa i przemysłowa

r. 1844. 3.—
226. Gazeta handlowa i przemysłowa

r. 1846. 3.—
227. Gazeta Zakroczymska, przedrukowa­

na w Paryżu (druk emigracyjny). Paryż, 
1834. (oryg. okładka). 5.—

228. Geschlecht und Gesellschaft. Tomy 
II, IV i V. Berlin-Lipsk-Wiedeń. 7.50

229. Gloger Z., Rok Polski w życiu, tra­
dycji i pieśni. W. b. d. płsk. 10.—

230. Gloger Z., Pieśni ludu. Kr., 1892.
brosz. 6.—

231. Gloger Z., Encyklopedja staropolska.
T. I—IV. W., 1900—1903. 30.—

232. Goldsztein H, Pisma: 1) Z życia Ża- 
karda W., 1892. 2) Barnaba Bibosz, Miljon 
toastów, 5 cz. w 3 t., W., 1894 — 1898. 3) 
Anegdoty kulisowe i zakulisowe, W., 1902. 
4) Co nam wróżą komety? W., 1910. Razem

2.—
233. Gołębiowski S„ Czasy Zygmunta Au­

gusta. 2 cz. razem. Win., 1851. plt. 7.50
234. Gołębiowski Z., Dzieje Polski za pa­

nowania Wł. Jagiełły, Wład. III, Kazim., 
J. Olbrachta i Aleks. T. I—III. W., 1848. 
płsk. 6.—

235. Górski Wł., Krótki rys zasad biblio­
tekoznawstwa. W., 1862. 2.—

236. Grabowski” M., Artykuły literackie, 
krytyczne, artystyczne. W., 1849. płt. 2.—

237. Grabowski M., Pan starosta Zakrzew­
ski. Kijów, 1860. 2.—

238. Greim M., Monnaies Polonaises. Ma-
con, 1888. Z dedykacją autora. 2.—

239. Gregorowicz K., Pogląd krytyczny na 
wypadki z r. 1861—2 i 3. Kr., 1880. T. I-III.

,4.—
240. Harring H., Erintiernngen aus War-

schau. Norymberga, 1831. płsk. (ciekawy 
pamiętnik polistopadowy). 5.—

241. Helbing O., Verzeichniss von Miin-
zen und Medailen mit beigefiigten Verkaufs- 
preisen. Miinchen, b. r. 3.50

242. Hoffmannowa z Tańskich K., Młoda
Polka. Dwie epoki mego życia. Kr., 1841. 
płt. 2.-

243. Homer, Ujada, tł. Fr. Dmochowskie­
go. W., 1827. 3 tomy opr. 3.50

244. Jan III. Wystawa jubileuszowa w
Krakowie 1883 r. Kr., 1884, tekst i 41 tabl. 
w tece, komplet. 10.—

245. Jaworski Fr., O szarym Lwowie (z 18
ryc.) Lw., 1916. płt. 3.50

246. Jaworski Fr., Ratusz Lwowski (z 21
ryc.) Lw., 1907, brosz, 1.50

247. Jezierski M„ Z dziejów dawnej Pol­
ski. W., 1882. 2.—

248. Jęk ziemi. Pantologja dekadentów
polskich. Kr., 1895. (Druk w niewielkiej 
ilości egz.), płsk. 9.—

249. Joyce P. W., E. Child’s History ot
Ireland. Dublin, 1898, z ryc., opr. 3.—

250. Jucewicz A., Instrukcja Jakóba So­
bieskiego, kasztelana krakowsk., ojca króla 
Jana III. Win., 1840. 1.50

251. Jucewicz L., Pieśni litewskie. Win.,
1844. płsk. 3.50

252. Jundziłł J., Opisanie roślin w Litwie, 
na Wołyniu, Podolu i Ukrainie dziko rosn. 
jako i oswojonych. Win., 1831. sk. 6.—

253. Kalendarz gospodarski na r. p. 1816.
Win. 2.-

254. Kampanja polska ks. Paskiewicza
w 1831 r. W. 1899. 2.—

255. Karłowicz J., Słownik gwar polskich.
T. I—VI. egz. nierozc. 50.—

256. Karwicki-Dunin J., Ze starego auto­
ramentu. Typy i obrazki wołyńskie. W., 
1898, ppłt. ' 1.20
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'257. Kasprowicz ]., Miłość. Lw., 1895. 
(I wyd.), płt. 3.—

258. Katalog einer grossen und selir ge-
wiihlten Sammlung Polnischer Miinzen und 
Medaillen... 15 september 1867. W. 1867. 
(z cenami). 5.—

259. Kehrer H„ Francisco de Zurbaran. 
(287 ryc.). Monachium, 1918, ppłt. 5.—

260. Kirfyor A. H., Teka Wileńska. T. 1-VI.
Win., 1858. ppłt. 15.—

261. Kirkor A., Przewodnik po Wilnie.
Win., 1862. płsk. 3,—

262. Kitowicz J. ks., Opis obyczajów i zwy­
czajów za panów. Augusta III. 4 t. razem. 
Pzn., 1840. płsk. 3.—

263. Klaczko ]., Korespondencya Mickie­
wicza. Paryż, 1861. ppł, 2.—

264. Klemm B., Katechismus der Tanz-
kunst. (zliczn. fig. i nut.). Lipsk, 1876. ppłt.

3.50
265. Kolberg O., Pieśni ludu weselne, 

(z muzyką). Feldmanowski H„ Pieśni kroac- 
kie. Pzn., 1867. razem opr. płsk. 3.50

266. Korzon T., Historja wieków Średn
Kr., 1893. opr. 3.—

267. Koźmian K., Pamiętniki. W., 1907.
płt. 3.-

268. K. P„ Marja, fantasticzeskaja po-
wiest w stichach. z 2-ma ryc. oryg. okł. 
Win., 1835. opr. 5.—

269. Krajewski M. As., Dzieje panowania 
Jana Kazimierza. T. I —II. W., 1846. płsk.

4.—
270. Krasiński Sposób tia żydów, czyli 

środki niezawodne zrobienia z nich ludzi 
uczciwych i dobrych obywateli, b. m. w.
181^. 2.50

271. Kraszewski J. I., Hymnj' Boleści. Pa­
ryż, b. d. ' 3.—

272. Kraushar A., Frank i Frankiści pol­
scy 1726—1816. T. I-II. Kr., 1895. 5.—

273. Kraushar A., Obrazy i wizerunki
histor. W., 1906, płsk. 2.—

274. Kraushar A., Echa przeszłości. W.,
1917. pł. 2.—

275. Kristeller P., Kupferstich u. Holz- 
schnittin vier Jahrhunderten. (z 263 ilustr.).

6.—
276. Kronika Uniw. Jagiell. od r. 1864

do r. 1887 i obraz jego stanu dzisiejszego. 
Kr., 1887. płsk. 8.—

277. Kronika Uniw. Jagiell. 1885— 1900
Zbiór różu, broszur. 5.—

278. Kruszyński T. Stary Gdańsk
i historja jego sztuki. Kr., b. r. 5.—

279. Księga. Pamiąikawa kii uczczeniu
350 rocznicy założenia i X wskrzeszenia 
Uniw. Wileńskiego. W., 1929. 3.—

280. Księga Pamiątkowa na uczczenie set­
nej rocznicy urodzin Adama Mickiewicza. 
T. 1—II. W., 1898. 5.-

28J. Księga Pamiątkowa 500 letn. jubi­
leuszu odnowienia Uniwersytetu Jagielloń­
skiego. Kr., 1901. płsk. 3.—

282. Księga świata. Cz. I—II. W., 1851.
opr. 10.—

283. Księga świata. Cz. I —II. W., 1863.
opr. 10.—

284. Kutrzeba St., Oczerk istorji gusudar-
stwiennawo i obszczestwiennawo Stroją 
Polszy. Petersb. 1907. 2.50

285. Kwartalnik histor. rocznik _ XVIII.
zesz. 1. Lw., ' 2.—

286. Liber Ger.eseos iii. Fam. Schidlo- 
vicie. (17 tablic, całość, czysty egz.). Paryż.

12.—
287. Likowski E. ks., Dzieje kościoła unic­

kiego na Litwie i Rusi w XVIII i XIX w. 
W., 1906. ppłt. 5.—

288. Lisiecki A. £s„ Konstantyn Wielki.
Z 122 ilustr. Pzn., 1913. ppłt. 3.—

289. Listy Napoleona do Józefiny... pi­
sane. T. I—II. W., 1835. płt. 5.—

290. Lelewel J., Bibljograficznych ksiąg 
dwoje. T. Il-gi. I wyd. egz. piękny — nie- 
rozc. z wszyst. tabl. Win., 1826. brosz. 10.—

291. Lelewel J„ Panowanie Kr. poi. Sta­
nisława Augusta Poniatowskiego. W., 1831. 
płsk. z własnoręczną dedykacją autora. 7.—

292. Lelewel Księgi ustaw polskich
i mazowieckich na język polski... przekła­
dane. Win , 1824. płsk. 5.—

293. Lelewel J., Ostatnie lata panowania 
Zygmunta Starego i początek panowania 
Zygmunta Augusta. W., 1821. płsk. 3.—

294. Lelewel ]., Dzieje Litwy i Rusi aż 
do unji z Polską. Pzn., 1844. płsk. 2.—

295. Lelewel J., Narody na ziemiach sło­
wiańskich przed powstaniem Polski. Pzn., 
,1853. płsk. 3.—

296. Łubieński St., Pisma pośmiertne,
Petersb.-Mohyl., 1855. ppłt. 6.—

297. Maciejowski W7. A., Roczniki i kro­
niki polskie i litewskie. W., 1850. płt. 6.—

298. Makuszyński K, Piosenki żołnierskie.
Pzn., b. r. 2.—
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299. Malownicze album Kijowa, zesz. II
z 6-ciu litogr. W., 1862. 5.—

300. Małecki A., Vech>ci.w świetle hist.
krytyki. Lw., 1907 1.50

301. Martin W., Alt-Hollandische Bilder.
(z 127 ryc.). Berlin, 1918. płt. 6.—

302. Message Polonais aux parlaments
d’Europe. Paris, 1868. 2.—

303. Mickiewicz A., Pani Twardowska.
Kr., 1928. 2.—

304. Mickiewicz A., Pan Tadeusz Transla-
ted... by George Rapall Noyes. London, 
(1929). " 3.—

305. Mickiewicz A., Pan Tadeusz. Paryż,
1834, z ryc., opr. (b. rzadkie). 50.—

306. Mickiewicz A., Literatura słowiańska.
T. I—IV. Pzn. 1865. 4.—

■ 307. Monografja ilustrowana czyli opis
kościoł. Rz.-Kat. w Król. Polsk. W., 1908. 2.50

308. Mont P. A., Van Dyck. Mensch und
Kiinstler. Teka 60 światłodruków ze wstę­
pem. Londyn-Haarlem. b. r. w. 10.—

309. Moraczewski J-, Starożytności polskie
T. I-II. Pzn. 1842-52. płsk. 20.—

310. Mościcki H, Dzieje porozbiorowe
Litwy i Rusi (z ilustr. i tabl.). T. 1-szy (wię­
cej nie wyszło). Win. 1913. 7.50

311. Na 10-lecie Bibljoteki miejskiej w
Bydgoszczy (ozdobn.). Bydgoszcz, 1931. 
brosz. 7.—

312. Narbutt 1., Dzieje starożytne narodu
litewskiego. T. I—IX. (brak niektór. rycin) 
Win., 1835—41. płsk. 45.—

313. Narbutt T„ Dzieje narodu litewskie­
go w krótk. zebrane. Win. 1847. pł-k. 7.—

314. Narbutt T„ Pomniejsze pisma liistor.
z dzies. ryc. W. 1856. płsk. 9.—

315. Naruszewicz A., Tauryka. W., 1805.
płsk. 5.—

316. Neymayer M. prol., Dzieje Ziemi.
T. I—II. W., 1912. 20.—

317. Niemojewski A., Ksiądz Pranajtys
i jego przeciwnicy. W., 1914. 1.—•

318. Niemcewicz J. U., Listy Litewskie,
(br. karty tyt.). W., 1812. • 3.—

319. — Podejrzliwy. Oryg. kom. wier­
szem. W., 1831. 1.50

320. — Dzieła poetyczne wierszem i pro­
zą. 6 tom. opr. w 2. (z portr.) Lipsk, 1838. 
płsk. 3.—

321. — Podróże historyczne po ziemiach
polskich, (z 38 ryc. na stali) Petersburg, 
1859, płt. ‘ 20.—

322. — Śpiewy histor. Petersburg, 1859.
płsk. 4.—

323. — Śpiewy historyczne z muz. i ryc.
płsk. ozd. W., 1816. (wyd. I). 35.—

324. — Dzieje panowania Zygmunta III-
T. I—III. Wrocł., 1836. płsk. 7.50

325. Niezabudka, pismo zbiorowe. Bend-
likon, 1865. brosz. 3.—

326. Norwid C. K„ O sztuce (dla pola­
ków) (bez okł.). Paryż, 1858. brosz. 5.—

327. Noruins M. de, Portefeuille de mil 
huit cent .treize ou tableau politiąue et 
militaire. T. I-II. Paryż, 1825. brosz. 5.—

328. Oberlaender., Układanie wyżłów. W.,
1906. płsk. 5.—

329. Odyniec A. E., Poezye. 2 t. razem.
Win., 1859. płsk. ‘ 3.50

330. Okręt W., Rocznik naukowo-literac-
ko-artystyczny. W., 1905. płsk. 3.—

331. Oppman A., Kronika mieszczańska.
W., 1903. 1.50

332. O reformie żydów. Projekt podany
w r. 1841. Pzn., 1854. brosz. 1.—

333. Orzechowski St. O., Kronika Polski
od zgonu Zygmunta I-go. W., 1805. 3.50

334. Orze'skiS., Bezkrólewia Ksiąg ośmio­
ro, czyli dzieje Polski od zgonu Zygmunta 
Augusta r. 1572 ,aż do r. 1576. f. I—111. 
Petersb.—Mohylew, 1856. płsk. 8.—

335. Orzeszko E., Histoire d’un juif (Meir
Ezofowicz). Paryż, 1887, brosz. 2.—

336. Orion, Historja Polaka w niewoli.
1764—1894. Kr., 1894. 3.—

337. Osiński ]■ ks., Słownik mitologiczny.
T. I—III. W., 1806. płsk. 9.—

338. Pamiątki starego szlachcica litew­
skiego. 2 t. w jednym. W., 1844. płsk. 5.—

339. Pamiętnik magnetyczny Wileński.
T. I-szy. Win., 1826. płsk. 2.50

340. Pamiętnik Warszawski r. 1845. w 4
tom. płsk. 8.—

341. Passek ]■ Chr., Pamiętniki. Pzn.,
1837. płsk. zniszcz. 2.—

342. Pauli Ż., Żywoty Hetmanów Król.
Pol. i W. Ks. Lit. (ozdob. herbami i ryt. 
wizerunkami w komplecie). Lw.—Stanisła­
wów—Tarnów, 1850. płsk. 12.—

343. (Piekosiński Er.,) Herbarz Szlachty
Witebskiej. Kr., 1899. płt. 5.—

344. (Piltz E.), Nasza młodzież i Nasze 
stronnictwa skrajne, opr: razem. Kr., 1903.

5.-
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345. Plagę"K., Monnaies frappees pour
le royaume de Pologne en 1815 a 1864 
et monnaies frappees a Cracovie en 1835 
z 38 tab. Kr., 1902, pisk. • 6.—

346. Podlacha JK., Malowidła ścienne 
w cerkwiach Bukowiny, z ryc. Lw., 1912.

2.50
347. Polska i Rossya w r. 1872. Drezdeti,

1872. opr. 1.—
348. Polska Sztuka Stosowana. 17 zeszy­

tów. Komplet czysty. Rzadkie. Kr., 40.—
349. Potocki A., Poranki Karlsbadzkie-

Pzn., 1858. płsk. 3.—
350. Potocki J-, Nad Setitem, kartki

z wypr. myśliwskiej. Kr., 1922. płsk. (Druk, 
jako rękopis w 250 egz.). 12.—

351. Przegląd liistor. rok 1905. zeszyt
l, 2, 3. W. ‘ 3.—

352. Przepisy mustry dla Gwardyi Na­
rodowej (rzadki druk wojskowy). Kr., 1848. 
ppłt. 5.—

353. Przeździecki A., Podole. Wołyń. 
Ukraina. T. 1—II. Win., 1841. płt. 12.-

354. Przyczyny walk i warunki zgody 
z moskalami; przez kijowianina. Paryż, 1883.

3.-
355. Przypomnienie zapoznawanych 

prawd. Głos dyskus. o „Stańczykach”. B.
m. dr. i r. (Kr., II poł. XIX w.), płsk. 2.—

356. Pułaski K., Kronika polskich rodów
szlacheckich Podola, Wołynia i Ukrainy. 
Brody, 1911. płt. ozd. 10.—

357. — Szkice i poszukiwania histor.
Ser.ya IV. Lw., 1909. płpt. 1.50

358. Puzyrzewski A. K., Wojna polsko-
ruska z 6 planami bitew. W., 1899. 7.50

359. Raczyński J-, Centralne barokowe
kościoły woj. lubelskiego. W., 1929. 2.—

360. Raczyński E., Dziennik konfederacji
Tarnogrodzkiej, przeciw wojskom saskim. 
Pzn., 1841. płsk. 3.—

361. Radzikowski Eljasz W., Ubiory w Pol­
sce i u sąsiadów. Kr, 1889—1905. (kompl). 
ppłt. ozd. 12.—

362. Rautenstrauchowa X. z G., W Alpach 
i za Alpami. T. I—III W., 1850. pł. 3.50

363. Rembowski A., Pisma. T. I — II. W.,
1901. płsk. 8.—

364. Rewieński S., Poradnik dla myśli­
wych. 3.—

365. Rocznik Krakowski. T. V-ty z ryc.
Kr., 1902. płt. w tern Chmiel A. Z herbarza 
mieszczańskiego. 5.—

366. Rogalski L., Dzieje Krzyżaków. T.
I-II. W., 1847. płsk. 12.—

367. — Obraz historji powsz. T. I—III.
W., 1842. płsk. ozd. 5.-

368. Rolle (dr. Antoni ].), Zameczki Po­
dolskie. T. I—111. W., 1880. plpt. 20.—

369. Rosę H., Tagebuch des Herrn von 
Chantelou. Uber die Reise des Ćhevaliere 
Bernini nach Frankreich. (z ilustr.). Mo- 
nachjum, 1919. płsk. (piękny egz.). 5.—

370. Rudawski J-, Historja Polski. T. I-II.
Petersb.—Mohylew, 1855. płsk. 12.—

371. Russkaja Starina za 1879. zesz. 1,
2. 3. 4. (artykuły o powstaniu polskim
N. W. Berga i o Chłopickim A. Witmera). 
opr. 4.—

372. Rulhiere Cl., Histoire de 1’anarchie 
de Pologne. T. I—IV. Paris. 1808. płsk. 8.—

373. Rzążewski A.. Hieronim Wespazjan
Nieczuja z Kochowa Kochowski. W., 1871. 
płpt. 2.-

374. Rzewuski H., Mieszaniny obyczajowe 
przez Jarosza Bejłę. Win., 1841. płsk. 7.—

375. Sarbiewski M. K., Poloni poemata
omnia. Staravieslae, 1892. 6.—

376. Schiller Fr. i Humboldt W., Brief- 
wechsel. Stuttgart, 1830. piękny płsk. 3.—

377. Semerau A., Die Kurtisanen der Re- 
naissance. (pap. czerp, egz. N» 767. piękny, 
ze złoceń.). Berlin—Lipsk, 1914. płsk. 12.—

378. Sielanki polskie z różnych pisarzów
zebrane. W., 1805. opr. 4.—

379. Siemieński J., O metodzie moderni­
zacji pisowni w wydawnictwach źródeł 
polsk. XVI w. W., 1910. 1.50

380. Siemieński L., Wieczory w Ojcowia.
z ryc. W., 1858, płsk. 2.50

381. Siewers, Drugi rozbiór Polski. T. I-III.
W., 1906. płt. 2.—

382. Sikorski L.. La campagne Polono-
Russe de 1920. Paris 1928. 2.—

383. Singer H., Die moderne Graphik.
Lipsk, 1914. pp t. 10.—

384. Sirelius U. T., Les Tapis Finlandais 
Helsingfors 1925, brosz, (na pap. kred, z de­
dyk. aut. z 2 tabl. kolor, i 13 reprod.). 3.—

385. Skarbek F., Dzieje Ks. Warszawskie­
go, W., 1897. plt'. 1.50

386. ■— Pamiętniki Seglasa. W., 1845.
płsk. 2.—

387. — Theorie des richesses sociales.
T. I—II razem. Paryż. 1829. (bogata bibljo- 
grafja). płsk. 3.50
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388. — Wspomnienie o Warszawskiem
Towarz. Przyjaciół Nauk. Kr., 1860 1.—

389. Słotwiński K., O Polszczę, jey dzie­
jach i konstytucyi. Lw., 1819. płsk. 5.—

390. Słowacki J-, Trzy poemata. Wyd. I.
Paryż, 1839. 6.—

391. Smolka S., Polityka Lubeckiego przed
powst. listopad. T. I—II. Kr., 1907. płsk. 6.-—

392. Sobieski W., Pamiętny Seym. W.,
1913. płsk. ' 3.—

393. Sommer, Dzieje powszechne illustr.
T. I—XVI. Wiedeń. 125.—

394. Sowietskaja Rossija i Polsza. Mosk­
wa. 1921. 1.50

395. Sprawa Polska w r. 1861. (list z kra­
ju). Paryż b. d. 2.—

396. Statut Wiślicki w poi. przekł. z r.
1460. Przed, homograf. Pzn. 1876. 2.—

397. Straszewicz /., I Polacchi della rivolu-
zione del 29 novembre 1830 (z wieloma 
portr. lit.). T. I-II. Capolago, 1833. płsk. 15.—

398. Strzelecki A., Ludoznawstwo i zbie­
ranie materjał. ludoznawcz. Lw., 1895. 1.50

399. Syrokomla IV., Baka odrodzony. Win.,
1855. 1.50

400. — Dwie gawędy. Win., 1856. ozd.
okł. 1.—

401. — Wycieczki po Litwie w promie­
niach od Wilna. Win., 1870. ppłt. 3.—

402. Szajnocha K., Jadwiga i Jagiełło. 4 
tomy opr. w 2. Lw., 1861. płsk. 7.50

403. — Lechicki pocza.tek Polski. Lw.,
1858. pisk. 3.—

404. — Opowiadania o królu Janie III.
Mściciel. Żytomierz, 1860. płt. 2.50

405. — Szkice historyczne. 4 t. opr. w 2.
Lw., 1901. 3.—

406. Szaniecki J- O., Pamiętnik. W., 1912.
1.50

407. Sztolcman /., Łowiectwo. W., 1920.
Wyd. 11. 2.50

408. Szujski ]., Opowiadania i roztrząsa­
nia historyczne. W., 1882. ppłt. 2.50

409. Światowit. T. III-VI. W., 1901*5. 6.—
410. Święcicki J- A., Historja literatury

arabskiej, perskiej i japońskiej. W., 1885. 
płsk. 2.—

411. Świeykowski E. Zarys art. rozwoju
tkactwa i haftarstwa. (z 25 tabl.) Kr., 1906. 
płt. 5.—

412. Świątkowski H., Taryfia domów m.
Warszawy i Pragi, z planem ogólnym i 128 
szczegółowych planików ulic i domów. 
W., 1852. płt. 10.—

413. Święte, pamiątki Krakowa, (ze 102
drzewor.). Kr., 1883. brosz. 3.—

414. Świętochowski A., Historja chłopów 
polskich. T. I—II. Pzn. 1925. brosz, (nowy).

6.—
415. Tarnowski St., Pisarze polityczni XVI

w. T. I—11. Kr. 1886. płsk. 20.—
416. — Historja literatury polskiej. T.I-VI.

Kr., 1903. egz. nierozc. 25.—
417. Tomkowicz S., Dwie cenne polskie

pamiątki w Wiedniu. Kr., 1917. 2.—
418. Treter M., Muzeum Polskie. Kijów.

1917—18. 5.—
419. — Album Wystawy Mistrzów daw­

nych (z 50 repr.). Lw., 1911. płt. 2.50
420. Trudy Podolskago eparchjalnago

ist.-stat. komiteta. Wyp. 9. Prichody i cer­
kwi Podolskoj ep. Kamieniec Podolski, 1901. 
brosz. 3.—

421. Uspienskij G., Połnoje sobranje so-
czinienij z portr. aut. T. I — XII. Kijów, 
płsk. 12.—

422. Virey J. J., Historja naturalna rodu
ludzkiego, z dzies. tabl. kolor. T. I — IV. 
W., 1843. pisk. 5.—

423. Voyages dans 1’Inde, en Perse, etc., 
par diff. offic. au serv. de la Cornp. angl. 
des Indes orient. Paryż, 1801, sk. 3.50

424. IVaga T., Historja książąt i królów
polsk. Win., 1831. płsk. 2.—

425. Warownia, zesz. zbiorowy. Moskwa,
1916. (z ilustr.) brosz. 3.—

426. Wasylewski St., Księżna Pani. Lw.—
Pzn., 1922. egz. nierozc. 1.50

427. Wasylewski St., Cuda Polski. Lw.—
Pzn., 1931. 6.—

428. Wejnert A., Opis historyczny zaślu­
bin Królewicza polskiego Jakóba Sobies­
kiego z portr. lit. W., 1851. 1.50

429. — Starożytności Warszawy. Ser. II,
t. V, z 3-ma lit. W., 1857. płsk. " 3.—

430. — Spominki dziejów polsk. za pan.
Zygmunta III. brosz. 1.—

431. Wernicki A., Leonard Chodźko i jego
prace. Lw., 1880. płpt. 2.—

432. Westchnienie pobożne za dynastyą 
Czartoryskich w Polsce, b. m. dr., 1840. 1.50

433. Weyssenhoff J., Soból i Panna, (wyd.
album, na pap. welin, z 85 rys.). W.—Lw., 
1913. 10.—

434. Wheller J. T., A short history of 
India, Afghanistan, Nipal atid Burma. 
(z map. i tabl. Z odręczn. notatkami w ję­
zyku chińskim). Londyn, 1889. płt. 3.50
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435. Wiadomości brukowe.
r. 1818 od dn. 2-XI — 28-XII
„ 1819 „ „ 4-1 - 27-XIl
„ 1820 „ 3-1 — 25-IX, brak niekt.
numerów. Win. opr. razem, plt. 10.—

436. Wiadomości brukowe r. 1822 od
7-1 do 5-VI. Win., płsk. 7.—

437. Wiadomości handlowe i przemysł.
W., 1840. Czasop. od 1 stycz. do 30 grud, 
całość.. 2.—

438. Wilder H., Grafika (Drzeworyt, mie­
dzioryt, litografja). Wskazówki dla biblio­
tekarzy i miłośników sztuki. 237 ilustr. 
z tycli 2 drzeworyty i 2 autolit. Wyczół­
kowskiego. (Oryg. okł. Semkowicza). Lw., 
1922. 10.-

439. Wilkoński, Ramoty i ramotki literac.
T. I-1V. W., 1846. płt. 10.—

440. Williams H. M., Podróż przez Śzwaj-
caryę. W., 1802. płsk. 2.—

441. (Wirtemberska Marja ks-), Malvilia OU
l’instince du coeur. T. I — 11 razem. W., 
1817. płsk. 3.—

442. Wiślicki J., Opis 'Królestwa Polsk. 
pod względem historycznym, statystyczn. 
etc. W., 1850. 2 tomy. (20 litogr.). 10.—

443. Witkiewicz St., Juljusz Kossak z wiel. 
ilustr. W., 1912. (opr. zniszcz). 10.—

444. Witwicki St., Tobjasz. Scena liryczna
w/g Pisma Sw. i wiadomości o zamkach 
nowogr., wileńskim i trockim, (z ryc. i nu­
tami) b. m. dr. i r. 3.—

445. Wodzicki K., Zapiski ornitologiczne.
II. Jaskółka. W., 1878. 2 —

446. — Zapiski ornitologiczne. IV. Ku­
ropatwa. K., 1878. płsk. 4.—

447. Wojna w Polsce roku 1831, przez
oficera polskiego opisana w r. 1832. Lw., 
1851. 1.50

448. Wójcicki K. W.. Historja literatury 
polskiej. T. I—IV. W., 1846. opr. 7.50

449. — Obrazy starodawne, T. 1—II. W.,
1843. płsk. 8.—

E. AUTO

465. Bieliński Piotr, prez. m. Warszawy, 
Węgrzecki, V.-prez., Letkiewicz, radny, Radwan 
Mich., sekret., odezwa na blank. 1807. 3.—

466. Chłop jako zastaw przy zaciąganiu
pożyczki w Białej Rusi, w r. 1720. (ciekawy 
przyczynek obyczajowy). 3.—

467. Chodźko I. (pisarz), list, do Sewer.
Gołębiowskiego w sprawie poprawki o Mi­
lanowskim. Dziewiętnów, 1852. 5.—

450. — Silva-rerum. Staropolskie po­
wieści. 2 t. razem. Win., 1861 (opr. znisz­
czona). 3.50

451. Wróblewska T., Mustafa i Leangir. 
Trag. oryg. w 5 aktach. Win., 1817. płsk. 2.—

452. Wybicki J-, Pamiętniki. Cz. I — II.
W., 1905. płt. 1.50

453. Wydawnictwo materjałów do hist. 
powstania 1863-4 r. t. wstępny. Lw., 1888.

2 —
454. Zakrzewski W., Po ucieczce Henryka.

Dzieje bezkról. 1574 — 1575. Kr., 1878. 
(opr. zniszcz.). 3.—

455. Zaleski J- B., Poezye. T. I—II. Pe­
tersb., 1851. płt. 5.—

456. Zamoyskiego Jana, Kancl. i Hetm.
W. K. archiwum. T. I — III na pap. czerp, 
z portr. Zamoyskiego. Egz. N» 44 Barona 
Józefa Weyssenhoffa (druk). W., 1904—13. 
brosz. 30.—

457. Zatorski F., Znicz nad Niewiażą czyli 
Nawrócenie Żmudzi. Siedlce, 1845. 2 t. 5.—

458. Zawilejka J. A., Wspomnienia sta­
rego litwina. Poezye. Kijów, 1860. płt. 2.—

459. Zdziechowski M., Gloryfikacya pracy.
Petrograd, 1916. brosz, z własnoręczną de­
dykacją autora. 2.—

460. Zieńkiewicz R., Piosenki gminne ludu
pińskiego. Kowno, 1851. płsk. 8.—

461. Zubrzycki J- S. dr., Katedry polskie.
Kr., 1911, komplet. 7.—

462. Żiżkiewicz A. W., Iz za ruskago ja-
zyka (biografja kanonika Sęczykowskiego). 
Cz. I-II. Win., 1911. płsk. 6.—

463. Żółtowski F., Monografja rodu Żół­
towskich, herbu Ogończyk. W., 1914. brosz.

1.—
464. Życie marszałków franc. z czasów 

Napoleona, z ryc. na stali, pg. oryginału 
obrazów z galerji wersalskiej. W., 1841.

GRAFY.

468. Dygasiński A. (literat), list w sprawie
odczytu o psach. Młynów, 1895. 3.—

469. Grabowski A. (historyk), list do Ferd.
Nowakowskiego. Kr., 1858. 3.—

470. Jan III Sobieski król, pismo do Ka- 
dzidłowskiego. Jaworów, 1684, ślad piecz.

20.—
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471. Lipowski Jerzy Albert kapitan 1 reg„
Legji Nadwiślańskiej. Zaświadczenie aktu 
ślubu z Anną Marją Napolitaine, wystawio­
ne 1 grudnia 1810 r. w Saragossie. Z piecz,, 
po franc. 3 str, 5,—

472. Mianowski Józef, rektor, Zaświadcze­
nie na ślub Stan. Sawickiego, lekarza, z 
Einilją Szabrańską. Win., 1841. -ros. 4.—

473. Potocki Aleks. Jan, podkomorzy ha­
licki, woj. smoleński. Rewers na odbiór 
2622 zł. 15 gr. za funkcję komisarską do 
odebrania Kamieńca. Lwów, 1713 r. 1 str. 
z podp. 4.—

474. Potocki Andrzej, obożny kor., kaszt,
krak., W kwestji pieniężnej, wymienia Wł. 
Al. Jaraczewskiego. 1658. 4.—

475. Potocki Dominik, komisarz ziemi ha­
lickiej, podpis na wykazie podatkowym, 
woj. Bełzkiego. Sandomierz, 1677. 7.—

476. Potocki F. hr., List prywatny na 3
stronach do Jana hr. Potockiego. Roś, 
1803. 3.—

477. Potocki Krzysztof Szczęsny-Sendziwoj, 
podkom. hal., pokwitowanie pieniężne z r. 
1659 ad rationem kompanji dragońs. 4. —

478. Potocki Stefan, woj. mazowiecki,
marsz, nadw. kor , pokwitowanie z odbioru 
hiberny. Lwów, dn. 17 paźdz. 1762, z pod­
pisem, 1 strona. 3.—

479. Przebendowski Konst., geti.-bryg., Za­
świadczenie zaległ, żołdu Michałowskiego 
Tom. za czas od 1810-1812. 2.—

480. Przezdziecki (pułkownik), w sprawie
poszukiwania I. Zabłockiego. 1829. 1,50

481. Rozorządzenie królewskie po śmierci
St. Batorego o poborze po 5 grzywien od 
włóki od gburów na Żuławie" Malborskiej 
1580 r. (pismo z XVI w.). 3.—

482. Siemianowski, pułk., później generał,
w sprawie żołdu 1813 r. 1.50

483. Sobieski Aleksander, królewicz polski,
1678-1714, list franc. z 19 sierpnia 1704 r. 
Warszawa. 15.—

484. — list franc. z 22' marca 1704 r.
Wrocław. 15.—

485. — list franc., bez roku i miejsca. 12.50
486. Szajnocha K., własnor. podpis jako

redaktora na Nr. 42 z 16. 10. 1852. Dzien­
nika Literackiego we Lwowie. 2.—

487. Tyszkiewicz Eustachy hr., archeolog,
list. Mińsk, 1850. . 5.

488. Umiński ]■ N., generał W. P., Pokwi­
towanie za- rekwizycję furażu dla 10 pułku 
jazdy, z dn. 17 czerwca 1812 r. z piecz. 
1 str. 2. —

489. Węgrzecki Stanisław, prezydent m.
Warszawy, podpis na świadectwie, wyst. 
w 1814 r. z zaświadczeniem podpisu przez 
prefekta departamentu A. Walewskiego. W., 
1814. 3.—

490. Woycikiewicz M. ks., przeor konwen­
tu Bielskiego, kwit z odbioru pieniędzy, 
z pieczęcią konwentu. Biała, 1771. 2.—

491. Zacharjasiewicz Jan, powieściopisarz,
list z Krzywcza, 1889. 3.—

492. Zejszner L., geolog, list prywatny
na 3 stronach. W., 1858. 2.—

493. Zygmunt August, Król, list do Jorda-
na Spytka, z 1551 r. 20.—

494. Zymirski J-, dowódca 13 pp., Kondracki,
sekret, rady pułku 12 p., na świadectwie 
zaległ, żołdu Sobelewskiego, dobosza, z r. 
1817. ' 2.--

F. R Y C

495. Au retablissement de la Pologne.
Rys. Raffet, lit. Gihaut. 6.—

496. Biernacki Alojzy. Lit. Villaill. 4.—
497. Blery. Pejzaż, aquf. 10.—
498. Bossak-Hauke, gen. Lit. Braun, Ge­

newa. 4.—
499. Cham. Plus de gar. Lit. 5.—
500. — Preparant les etrennes pour son

peuple. Lit. 5.—
501. — La quene pour la viande des

rats. Lit. 5.—
502. Chłopicki J., Gen. polon, au service 

de France, petid. les guerres de 1’Empire. 
Giranud pinx. Lit. Llanta. (rzadkość). 18.—

I N Y.

503. Chodowiecki D., Gniew jeźdźca przed
wejściem do domu. mdź. 135/82. 8.—

504. — Kłótnia 2 osób w pokoju, mdż.
135/82 8.--

505. — Narada po przeczytaniu listu,
mdź. 135/82. 8.--

506. — Ranny w pojedynku, mdź.135/82.
8.—

507. — Scena rodzajowa zł. z 8 osób
w pokoju, mdź. 135/82. 8.—

508. — Scena w szopie, mdź. 135/82. 8.—
509. — Wnętrze pokoju. Scena przy za­

palonych świecach, mdź. 135/82. 8,—
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510. — Wnętrze pokoju. Wyznanie, mdź.
135/82. 8.—

511. — Wnętrze pokoju. Zemdlenie, mdź.
135/82. 8.-

512. Chodźko Olimja z Maliszewskich,
J. Hopwood sc. staloryt. 5.—

513. Daumier H., Ceci a tue cela. Lit. 5.—
514. — Epouvantee de 1’heritage. Lit. 5.—
515. — Le nouveau char de la victoire.

Lit. 5.—
516. — Un paysage en 1870. Lit. 5.—
517. Fabritius Serbellonus, arcybisk., nun­

cjusz pap. w Polsce, mdź. XVIII w., Ber- 
nigeroth, 155/95. 3.—

518. Fałat J., Teka myśliwska, 8 barwn. 
autolitografij, duże 4° foljo, b. poszukiwane.

45.—
519. Jablczyński F., Architektura. aquf.

15.-
520. Jablczyński T., Architektura. aquf.

7.50
521. Jagiełło Władysław, król jjwręcza Ja­

nowi Chełmickieinu akt donacji m. Luto­
mierska (Sieradzkie) Lit. Fajatisa. 4.—

522. Jan Nepomucen Św. Stal. Alit. O|e-
szczyński Sc. Album de Vilna. 3.—

523. Kątsfci Apolinary, (muzyk). Litogr.
Flecka, rys. Kaniewski. 5.—

524. Kielisiński K. W., Kraków, Widok
z podpisem: „u W. W. S. S. w Krakowie, 
1834, aquf. 50/65. 5.—

525. Kielisinski K. W. Ruiny zaniku
z tekstem: rob. aquf. 1838, 21 lut, w Me­
dyce”, akwaf. 71 98. 5.—

526. Kościuszko Tadeusz, pp., F. Benne-
Ville del, J. B. Campagne sc., mdź. ryl. 
115x90., Cz. 884. 4.-

527. Kościuszko T., Lit. Moynet d’apres
Mauzaisse .380/240. 7.50

528. Kościuszko T., mdź. 110x70. 2.50
529. Kościuszko T., Bitwa pod Maciejo­

wicami (z napis. Finis Poloniae!), mdź. 
Kiehne sc. 5.—

530. Kraków. Katedra na Wawelu. 17 lit.
barw. F. Strobanta. 30.—

531. Kraków. Vue de 1’eglise des Ber- 
nardins a Cracovie. Lit. kolorowana. 5.—

532. Leszczyńska Marja, Ludwik XV, Marja 
Aubomne i Ludwik XV, Lit. Godarta, Paryż.

3.—
533. Lewicki J-, Proszowiacy. Lit. kolor.

2.—
534. Lipski Jan Alek, Kard. mdź. XVIII

w. Bernigeroth. f. 155/95. 3.—

535. Lubieniecki Teodor, Krajobraz — oko­
lica skalista z drzewami, wodą pod ska­
łami płynącą i dwu jeźdźców, mdź. (w. XVII) 
rzadkie. 12.—

536. Lubomirski Teodor, Woj. krak. mdź.
XVIII w., Bernigeroth, 160,95. 3.—

537. Lubowski E., (komedjopisarz). Lit.
W. Walkiewicza. 3.—

538. Małachowski J-, Kanclerz, mdź. XVIII
w., Bernigeroth, 160/100. 3.—

539. Marja Anna, Królewna polska i sas­
ka, mdź. XVIII w., Bernigeroth, 155,90. 3.—

540. Meniński Fr. Poseł polski przy Por­
cie Ottom. Stalor. Ant. Oleszczyński sc. 3.—■

541. Mniszech Józef, radź. Sysang sc. 3.—
542. Mniszech Wandalin, mdź. kolorowa­

ny. Cunego sc. Rzym, 1784. 10.—
543. Norblin J. Z3., del. Debicourt sc. Karta

tytułowa do wydawn.: Costumes polonais. 
1817. kolor, (b. rzadkie). 15—

544. — Głowa mężczyzny w profilu, w
owalu. Fr. 73. , 7.50

545. — Kobieta w szubie i czapce futrza­
nej (N. 1779). Fr. 91. 5.—

546. — Głowa w turbanie, w profilu. Fr.
64. 9 —

547. — Zakonnik modlący się. (N. f. 1780).
Fr. 32. ' 12.—

548. — Duchowny z krzyżem. Fr. 93. 3.—
549. — Mała czytelniczka. Fr. 20. 18.—
550. — Żydówka polska (N. f. 1780). Fr. 

80. ■ 10.-
551. — Mężczyzna w długim kitlu (N.

1779). Fr. 88. 4.—
552. — Żona Norblina (1787 N. f.) Fr. 3.

15.'—
553. — Zadumany. Fr. 25. 20.—
554. — Głowa polaka, podgolona(N. 1778).

Fr. 75. 5.-
555. — Głowa kobiety w zawoju. (Nor­

blin 1778). Fr. 45. 8.-
556. — Popiersie mężczyzny w czapce

futrzanej (1778). Fr. 77. ‘ 3.—
557. — Orlandini, oryg. Warszawski (N.

f. 1787). Fr. 27. 20.—
558. — Mężczyzna w czapce i kożuchu.

(Norblin 1878) Fr. 81. 8.—
559. Ossoliński Jerzy, Kanclerz W. K.

1595-1650. pół osoby, Keyl M. del et sc. 
mdź. ryl. Cz. 1387, 180-114. 3,50

560. Pamiątka z wystawy roln. w W-wie.
L. Herkner, lit. na płótnie 283/247. 5.—
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561. Piwarski J-, del., Renoux litli. Nabo­
żeństwo za Aleksandra I. 3.—

562. Piwarski J, Wnętrze zbrojowni war­
szawskiej w 4 tabl. z karta tytułową, no­
we odb. 5.—

563. Płoński M., Rycerz w zbroji. aquf. 25.—
564. Poniatowski Stanisław, (ojciec króla,

kasztelan krak.). mdż. 10.—
565. Poniatowski Stan., woj. mazow., ojciec 

króla,mdź.XVIII w., Bernigeroth,161/1003.—
566. Poniatowski J-, Książe na koniu. 

Skaczący w Elsterę z nap. „Poniatowski 
& Tod.”. Lit. kol. F. Sala, (rzadki). 7.50

567. Potocki Andrzej, hr., namiestnik Ga1
licji t 1908 autolit. L. Wyczółkowskiego
1908. 6.—

568. Potocki Teodor, Prymas, mdź. XVIII
w., Bernigeroth, 155,95. 3.—

569. Puławy, Sybilla od strony łachy, lit.
J. Cegliński. 1.50

570. Puławy, Świątynia Sybilli. litogr.
J. Cegliński. 1.50

571. Radziwiłł Krzysztof, ksn hetman W,
L. 1595-1640 pp. B. Moncornet exc., mdż. 
ryl. 139 x 109. Cz. 1627. 3.-

572. Radziwiłł Michał, H. W. L., mdź.
XVIII w.. Bernigeroth, 150.100. 3. -

573. P.owlandson, „High Firn for John
Buli or The Republicans Put to Their Last 
Shift” Akwt. Kolor. (1798). 298-368 3.—

574. Sarnecki Z., (literat). Lit. W. Wal-
kiewicza. 3.—

575. Siechulski K., Karykatury Sejmowe.
34 autolit. 10.—

576. Le siege de Saragosse, (1807). Akwt. 
obcięta, Van Kobei pinx et sc. 334-427. 7.50

577. SremiraJz^iH.,Lit.W. Walkiewicza. 3.—
578. Skrzynecki J-, gen., anonim, Karlsruhe,

mdż. 5.—
579. Stern Abraham (wynal. masz. do li­

czenia) Lit. Garnier, rys. (^leszczyński. 7.—
580. Warszawa. Fabryka porteru Schef-

fera & Co w W. przy ul. Krochmalnej Nr. 
1108. Lit. (rzadkie). 2.50

581. Wilno. Wnętrze kościoła na Antoko-
lu, lit. Deroy, pięknie kolor. (Album de 
Vilna). rzadkość. 25.—

582. Zaleski K. (komedjopisarz). Lit. W.
Walkiewicza. 3.—

583. Załuski Andrzej Stan. Kostka, blsk.
krak., mdź. XVIII w., Bernigeroth, 155/90. 
obcięty. 2.50

584. Zofjówka. Kaskada, rys. Duvivier,
ryt. Veith, szkicował L. Fuhrman, mdź. 
(rzadkie). 6.—
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